

深入基层慰问演出 激发干事创业热情

阿里河讯 为让奋战在公安工作一线的广大民警切实感受到组织的温暖与关怀,进一步提升文化育警“软实力”,淬炼履职担当“硬本领”,近日,内蒙古大兴安岭吉文森林公安乌兰牧骑小分队来到红花尔基林场开展“奋进新征程、建功新时代”乌兰牧骑基层慰问演出活动,为基层

派出所和大林公安局各分局民辅警送上了一场精神文化盛宴。

伴随着嘹亮的歌声,演出正式拉开了帷幕。精彩绝伦的男女二重唱、悠扬典雅的萨克斯独奏、极具民族特色的蒙古歌曲以及饱含深情的诗朗诵等节目,热情讴歌了人民警察的无私奉献精神,

展现了新时代公安机关昂扬向上的精神风貌。

此次演出,乌兰牧骑小分队的队员们用大家喜闻乐见的文艺形式宣传了党的二十大精神,传递了公安好声音,传播了公安正能量,搭建起警民连心桥。下一步,吉文分局将继续以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,认真学习习近平总书记关于乌兰牧骑事业发展的重要指示精神,传承和弘扬蓝天、绿草、红衣的公安乌兰牧骑精神,讲好民族团结故事。

(内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局供稿)

开展禁渔宣传工作 保护生态环境安全



近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局刑侦生态大队民警联合绰源森工公司管护人员,深入辖区重点水域开展大规模、高密度河面巡查和禁渔宣传工作,进一步保护辖区生态环境和渔业资源安全。

郑昆峰 摄

蓄意诈骗残疾人 行迹败露陷囹圄

双河讯 2023年12月23日,身患残疾的王先生向呼和浩特市托克托县公安局接洽性犯罪侦查中队报警,称其被朋友以办理“残疾人社保”为由骗了8千多元。

民警了解得知,2022年12月,王先生通过朋友获知赵某可以通过特殊关系办理“残疾人社保”。于是,王先生主动联系到赵某请求他帮忙办理此事,并先后三次给了赵某共8800元的办事费。一年后,王先生的“残疾人社保”也没有办理成功,他多次联系赵某,但是赵某却以各种理由推脱,后来甚至不接电话,也不回信息。意识到自己可能被骗,王先生最终选择了报警。

托克托县公安局立即对该案展开侦查工作,民警向托克托县残联工作人员了解到,该部门从未出过台办理残疾人社保的相关政策,所谓的“残疾人社保”是赵某编造的谎话。办案民警立即展开侦查工作,但狡猾的赵某已经潜逃,被警方列为网上逃犯。2024年2月10日,犯罪嫌疑人赵某被辖区派出所抓获。经审讯,赵某交代:其在2014年至2023年期间,以为残疾人办理最低生活补贴、残疾人社保、残疾人再就业补贴等为由,先后诈骗16名残疾人16.6万元的犯罪事实。目前,该案件正在进一步侦办中。

(王雄飞)

开展主题宣传活动 提升群众法治意识

宝昌讯 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局经侦大队联合太仆寺旗各金融部门在宝昌镇奥盛达广场开展主题为“与民同心、为您守护”的宣传活动。

活动中,民辅警通过发放宣传单、张贴海报等形式,向群众讲解了防诈知识,展示了公安机关忠诚履职、打击犯罪、保障民生、服务发展的工作成果。活动现场,民辅警耐心解答了群众提出

的法律方面的问题,受到一致好评。

此次宣传活动,共发放宣传材料500余份,有效提升了广大群众识别和防范各类诈骗的能力和水平。

(贾丽妍)

全警实战大练兵 提升队伍战斗力

根河讯 为进一步提升队伍凝聚力、向心力和战斗力,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局组织全警开展“综合体能、警务技能”实战大练兵活动。

此次训练内容包括体能训练、队列礼仪、武器警械使用、公路卡口盘查和轻装队形

训练五个科目。综合体能训练分年龄段进行,针对不同年龄段的民警采用不同的训练课程。警务技能训练以贴近实战为原则,训练中,教练员通过理论讲解、动作示范、模拟演练相结合的方式,对武器警械使用、公路卡口盘查等科目进行了详细讲解,并对训练中

的难点进行反复示范,确保参训人员能够全面理解掌握。

此次大练兵活动,凝聚了警心,激发了斗志,强健了全体参训民警的体魄,有效提升了民警实战技能和心理素质。

(敖晓晔)

党建工作“沉下去” 队伍建设见成效

乌兰讯 鄂尔多斯市鄂托克旗公安局督察审计信访大队持续深化“党旗引领、敢督善审”党建品牌建设,坚持党建带队建,实施四项“沉下去”措施,促使队伍建设取得显著成效。

落实包干责任制,分管领导“沉下去”。该大队严格落实“一岗双责”,实施包联督导责任制,由分管领导带领党员民辅警“沉下去”,了解队伍思想状况、纪律作风建设等情

况,全面推进纪律作风建设。

筑牢思想“防火墙”,纪律教育“沉下去”。该大队积极开展党纪学习教育,并结合工作实际制定了学习计划,通过局领导讲廉政党课、支部书记讲党规党纪等形式,加强全体民辅警对保密制度、法规纪律和规章制度的学习,筑牢队伍拒腐防变思想防线。

加强检查督导,监督管理“沉下去”。该大队通过明察暗访加强对业务工作、规范化管理

和队伍纪律作风的督导检查,重点对接处警、内务管理、规范执法、日常管理制度落实情况进行检查督导,促进和推动队伍纪律作风养成。

严格执纪问责,纪检监察“沉下去”。该大队联合机关纪委开展案件线索排查工作,并适时开展约谈、提醒谈话、诫勉谈话工作,加强风险点防控,防止“小问题”酿成“大麻烦”,进一步提高民警遵章守纪意识。

(杜伟 王雅楠)

入户盗窃金首饰 金店销赃落法网

卓资山讯 近日,乌兰察布市卓资县公安局刑警大队接到辖区群众井某某报警称,其放在家中卧室的五件金首饰被盗,价值3万余元。

接警后,民警立即赶往现场进行调查。

经分析,民警决定从嫌疑人可能采取的销赃方式入手开展侦查取证工作。随即,民警开始对辖区各大金店进行走访调查,最终锁定解某有重大作案嫌疑,并于5月11日将犯罪嫌疑人解某抓获,将其所盗金首饰全部追

回。经审讯,犯罪嫌疑人解某对其入室盗窃的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人解某已被卓资县公安局采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(林茵)

抽丝剥茧快速破案 及时止损服务群众

树林召讯 鄂尔多斯市达拉特旗公安局紧盯关乎群众利益的民生小案,坚持快侦快破快挽损,以实际行动破小案、保平安,使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。近日,该局通过“情指行”一体化实战化运行机制,迅速破获一起盗窃羊绒案,为群众挽回损失2万余元。

5月4日,达拉特旗公安局接到杨某报警称:其存放在达拉特旗昭君镇某村仓库内的羊绒被盗,价值2万余元。接到报警后,刑侦大队办案民警立即赶到现场开展勘验工作。因报警人无法确定羊绒丢失时间,民警在现场并未提取到有效痕迹物证。此后,民警在案发地周边进行调查走访也未获得有价值的

线索。

办案民警立即调整侦查思路,以案发现场为中心进一步扩大取证范围,通过大量调查走访工作,结合案发现场周边道路分布情况,逐渐梳理出一条嫌疑人可能逃离的路线。在对海量视图数据分析比对后,民警终于发现犯罪嫌疑人的活动地点。5月6日下午,刑侦大队民警经过数小时蹲守,成功将犯罪嫌疑人王某某抓获归案。

经审讯,王某某如实供述了其于5月4日凌晨到杨某仓库盗窃200余斤羊绒的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人王某某已被达拉特旗公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

(张小强)

(吴芙蓉)